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'ΎΠΕΡΒΑΣΗ" ΤΟΥ ΣΤΕΛ.ΙΟΥ ΠΙΣΗ: 

Δισκος για 
φιλανθρωπικό σκοπό 

• Του Ανδρέα ΚωνσταντΙνου 

''Υπέρβαση" τιτλοφορείται η δεύτερη δισκογραφική δουλειά του νε­
αρού μουσικοσυνθέτη Στέλιου Πισή, η οποία παρουσιάστηκε σε χθε­
σινή δημοσιογραφική διάσκεψη. Ο δίσκος κυκλοφορεΙ μέσα στα 
πλαίσια της φιλανθρωπικής εκδήλωσης TeIethon 99, που διοργανω­
νει το Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής και φέτος θα πραγμα-
τοποιηθεί από τις 18 μέχρι τις 21 Ιουνίου. . 
Ο δίσκος "Υπέρβαση" αποτελεί μια ορχηστρική δουλειά, η οποΙα ερ­
μηνεύεται από τη Συμφωνική Ορχήστρα Μόσχας και περιλαμβάνει 
τον Υμνο του TeIethon, ο οποίος μελοποιήθηκε από το Στέλιο Πισή 
πριν από δύο χρόνια. Περιλαμβάνει επίσης τα κομμάτια "For Sara" 
και την "Ανατολή του Ηλιου" 
Σε ομιλία του ο Στέλιος Πισής εξέφρασε τη συγκίνησή του γιατΙ 
όπως είπε δεν φανταζόταν ποτέ ότι κάποτε θ' άκουγε τα τραγούδια 
του παιγμένα από μια Συμφωνική Ορχήστρα. 
,"Αυτή η ευκαιρία δόθηκε όταν η Συμφωνική Ορχήστρα Μόσχας έλα­
βε μέρος στις εκδηλώσεις του περσινού "Telethon" και έπαιξε ως 
εναρκτήριο Υμνο το δικό του κομμάτι TeIethon. Πραγματικά όταν το 
πρωτοάκουσα ήταν σαν όνειρο για μένα. Υπέροχη στιγμή της ζωής 
μου ήταν RaI η συνάντησή μου με το μαέστρο της Ορχήστρας PaveI 
Borisovich Ovjannikov και η έναρξη της συνεργασίας μας", ανέφερε 
ο νεαρός μουσικοσυνθέτης. . 
Η ηχογράφηση των δύο κομματιών του δίσκου "TeIethon" και "For 
Sara" έγινε στο στούντιο της ορχήστρας στο Κρεμλ!νο από τον 
Ανδρέα Γιωργαλλή, ενώ η επιμέλεια της ενορχήστρωσης και η εκτέ­
λεση του κομματιού ΜΗ ανατολή του Ηλιου" ανήκουν στον Κώστα 
Κακογιάννη, 

Ο ψηφιακός δίσκος "Υπέρβαση" θα πωλείται προς t4.99 στα κατα­
στήματα της Ελληνικής Τράπεζας, στα καταστήματα Marks and 
Spencer στη Λέυκωσία, στο Virgin Megastore στη Λευκωσία, στο 
Ινστιτούτο Nευρoλoγί~ και Γενετικής, σε μεγάλες Υπεραγορές, Βι­
βλιοπωλεία και στα περίmερα του TeIethon σε όλες τις πόλεις, κα­
θώς και μέσω InIernet, από την ιστοσελίδα του ΤeΙethοή. 
Τα έσοδα από τις πωλήσεις του δΙσκου θα δοθούν στο Ιδρυμα Ερευ­
νών για τη Μυική Δυστροφία. 
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